

Приангарье будет сотрудничать с госкорпорацией "Ростехнологии"

Предмет сотрудничества - долгосрочное стратегическое партнерство в области разработки, производства и экспорта высокотехнологичной продукции.

Основной целью сотрудничества губернатор Иркутской области Сергей Ероценко назвал улучшение инвестиционного климата и социально-экономическое развитие региона с использованием научно-технического и производственного потенциала Ростеха.

Глава области отметил, что уникальный кадровый и ресурсный потенциал региона позволит развернуть сразу несколько крупных научно-производственных проектов мирового уровня. Речь идёт о производстве биотоплива на основе древесины, мини-электростанций, обеспечивающих резкое снижение потребления электричества, и ряде других проектов.

— Иркутская область выбрана не случайно - регион обладает уникальной концентрацией природных и человеческих ресурсов, - заявил генеральный директор госкорпорации Сергей Чемезов. - Сотрудничество Ростеха и правительства Иркутской области будет способствовать социально-экономическому и культурному развитию края.

По словам Сергей Чемезова, в развитии проектов на территории Иркутской области примут участие холдинговые компании Ростеха «Российская электроника», ОПК «Оборонпром» и «РТ-Биотехпром». В частности, запланированы проекты по производству и внедрению энергосберегающих систем, использующих светодиоды.

Кроме того, Ростех организует в Иркутской области производство мини-электростанций и высокотехнологичной медицинской техники. В Приангарье появятся отечественные центры разработки программного обеспечения мирового уровня, специализирующиеся на создании решений с открытым кодом (СПО) в рамках программы по созданию российской программной платформы.

Холдинг «РТ-Биотехпром» в сотрудничестве с РАН, МГУ им. Ломоносова и ведущими зарубежными компаниями реализуют на территории Иркутской области научно-исследовательскую программу по получению органических растворителей из продуктов деревопереработки. В Тулуне Ростех построит комбинат по производству твердого биотоплива из лигнина.

Для координации интересов Корпорации и области также будут созданы межведомственные комиссии и привлечены независимые эксперты.

В рамках достигнутых договоренностей организации Ростеха также намерены активно участвовать в благотворительных проектах на территории Иркутской области. Просветительская и попечительская деятельность Ростеха позволят повысить привлекательность региона для российских и зарубежных инвесторов. Землячество «Байкал», которое возглавляет гендиректор корпорации Сергей Чемезов, объединяет выходцев из Иркутской области, живущих в Москве, и помогает решать социально-экономические проблемы региона на государственном уровне.

В частности, землячество содействует реализации культурных проектов и привлечению инвестиций в экономику области. Благодаря «Байкалу», в Иркутской области регулярно проходит международный фестиваль классической музыки «Звезды на Байкале», возведен памятник православным покровителям семьи святым Петру и Февронье Муромским.

Справка:

Государственная корпорация «Ростехнологии» (Ростех) — российская корпорация, созданная в

2007 году для содействия разработке, производству и экспорту высокотехнологичной промышленной продукции гражданского и военного назначения. В ее состав входит 663 организации, из которых в настоящее время сформировано восемь холдинговых компаний в оборонно-промышленном комплексе, пять – в гражданских отраслях промышленности. Организации Ростеха расположены на территории 60 субъектов РФ и поставляют продукцию на рынки более 70 стран мира. Чистая прибыль в 2011 году составила 45,6 миллиардов рублей, налоговые отчисления в бюджеты всех уровней достигли 100 миллиардов рублей.

Холдинг «РТ-Биотехпром» создан в 2009 году с целью содействия разработке, производству и экспорту высокотехнологичной промышленной продукции в социально-значимых отраслях российской экономики. Является стратегически значимым холдингом Ростеха в сфере промышленной биотехнологии, фармацевтики и медицинской техники. Ростеху принадлежит 100% акций компании.

Автор: Андрей Лаховский © Babr24.com СОБЫТИЯ, ИРКУТСК 👁 4018 27.05.2013, 14:44 📌 533

URL: <https://babr24.com/?ADE=115292> Bytes: 4063 / 4031 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[\[email protected\]](#)



Автор текста: **Андрей Лаховский**, редактор политической информации NewsBabr.com.

На сайте опубликовано **1349** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: [\[email protected\]](#)

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [\[email protected\]](#)

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)